

咸宁日报

XIANNING DAILY

中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn
2024年11月21日
甲辰年十月廿一



国内统一刊号:CN42-0039
代号:37-25
星期四
第13748期 (今日8版)

习近平抵达巴西利亚 开始对巴西进行国事访问

详见第六版

知音湖北·2024温泉嘉年华

第十二届咸宁温泉文化旅游节正式启动

本报讯 记者姜明助报道:11月20日上午,“知音湖北·2024温泉嘉年华”第十二届咸宁温泉文化旅游节启动仪式在咸宁碧桂园凤凰温泉酒店举行。省政协党组副书记、副主席尔肯江·吐拉洪出席启动仪式,宣布“知音湖北·2024温泉嘉年华”第十二届咸宁温泉文化旅游节正式启动。

联合国世界旅游组织旅游大使祝善忠、世界温泉气候及养生组织副主席查尔斯·戴维森出席启动仪式并作主题分享。省文化和旅游厅党组书记、厅长克克出席启动仪式并致辞。

市委书记周锋出席启动仪式并致欢迎辞。市委副书记、市长杨军主持启动仪式。市人大常委会主任朱庆刚出席。

克军在致辞中指出,11月4日至6日,习近平总书记在湖北考察时要求,要致力于打造精品文旅品牌和线路,把文化旅游业培育成支柱产业。省委、省政府高度重视文旅产业发展,提出打造战略性支柱产业,出台专门政策支持。举办“知音湖北·2024温泉嘉年华”活动,旨在落实习近平总书记考察湖北重要讲话精神,加强湖北温泉文化资源的保护利用,打造温泉旅游产品和线路,开展文旅惠民促进文旅消费,做大做强温泉旅游产业,建设具有全国影响力的温泉旅游品牌。

克军指出,此次温泉嘉年华是冬季文旅促消费活动的开篇之作。活



图为第十二届咸宁温泉文化旅游节启动仪式现场。记者 夏正锋 摄

动整合全省温泉资源,以温泉旅游为主线,串联全省优质文旅资源,推出系列精品旅游线路,开展丰富多彩的文艺演出、非遗展示和群众性文化活动,推进旅游景区门票减免等优惠措施,致力于让国内外游客在乐游湖北、温暖身心的同时,充分感受荆楚文化的无穷魅力。诚邀各界朋友来湖北投资兴业,在推动湖北文化和旅游事业建设支柱产业的过程中实现合作共赢。

周锋代表市委、市政府和全市人民向莅临活动的领导嘉宾表示热烈欢迎,向长期以来关心支持咸宁发展的

各级领导、各界人士表示衷心感谢。他说,咸宁依山而建、伴泉而生、因泉而名,温泉历史悠久、资源十分丰富、品质独具特色。温泉已成为咸宁走向世界、世界认识咸宁的一张靓丽名片,以温泉康养、温泉旅游为代表的大健康、文化旅游等特色产业正在蓬勃发展。

周锋表示,前不久习近平总书记考察湖北、亲临咸宁,让我们深受鼓舞、倍感振奋。我们将牢记嘱托、感恩奋进,以本次活动为契机,进一步传承温泉文化、挖掘温泉潜能、丰富温泉业态,促进健康、文化、旅游深度融合,擦

亮“香城泉都 康养咸宁”金字招牌,致力将咸宁打造成为独具特色的知名旅游目的地。

省直相关部门主要负责同志、省属国有企业及来访企业代表,黄冈市、荆州市、孝感市政府分管负责同志,海外及国内知名旅行社代表,市领导张廷、乐建舜、李丽、王芳等出席启动仪式。

启动仪式上,与会旅行社代表与省内温泉景区集中签订采购协议。43个咸宁亿元以上招商引资项目现场集中签约,合同金额总计303.6亿元。

此次咸宁温泉文化旅游节包括“知音湖北·2024温泉嘉年华”第十二届咸宁温泉文化旅游节启动仪式、长江流域民间文化艺术交流展示活动暨温泉文化旅游节音乐会、2024年中国网球公开赛暨少数民族门球赛、“创意香城泉都有礼”2024咸宁伴手礼大赛暨咸宁市文化和旅游商品创意大赛、百名医学博士谈咸宁温泉康养活动、十万“湘鄂赣”游客咸宁行、千名大学生文旅推介人体感咸宁温泉等十多项活动。

咸宁温泉文化旅游节将从2024年11月持续举办到2025年2月。活动期间,我市将推出开通武汉至咸宁城铁旅游专列、串联相关热门景区景点公交线路、乘高铁惠游活动等一系列旅游惠民措施,持续擦亮咸宁温泉品牌,提振文旅消费,增强咸宁文旅的美誉度、知名度,推动全市经济社会高质量发展。

湖北·咸宁第十二届温泉文化旅游节

沸波涌动 游人如织

我市温泉旅游季“热气腾腾”

本报讯 记者张欢报道:随着天气渐凉,我市温泉旅游市场开始升温,市区各大温泉景区不约而同地迎来旅游热潮。

11月17日上午11时许,小雨淅沥,在咸宁碧桂园凤凰温泉中心,游客三五成群,在树丛掩映、水汽氤氲中赶早场“泡汤”。网络主播更是将手机架在汤池中间,通过直播的形式,向网友作旅游推荐。

“干蒸、鱼疗、中药汤池、海盐浴……

几乎所有温泉项目都体验了一遍,感觉很舒服。”来自湖北经济学院的大三学生李绍睿,和同学一起四人专程自驾来咸泡温泉,凭学生证享受了门票五折优惠。

据悉,近日,该温泉中心推出“乘高铁游咸宁优惠”,游客凭一周内高铁票可享门票五折,并在校全日制大学生享门票五折。2024年湖北礼遇高校新生文旅优惠大礼包等活动同步进行,游客可通过各大网络平台优惠购票。

为提升游客服务体验,咸宁碧桂园凤凰温泉中心还提前采取系列措施:如新增灵芝、鸡血藤、金钱草、艾草四个中药汤池;扩建鱼疗泡池、新采购一批鱼疗专用鱼苗等。

“周末两天接待了游客1000余人次,其中大学生结伴出游、亲子家庭出游占比居多。”该温泉中心工作人员李杰介绍,众多外地游客慕名而来体验温泉康养之旅,从白天到黑夜,游人如织。

我市温泉资源丰富,6个县(市、区)均有温泉资源,享有“中国温泉之城”的美誉、“华中第一泉”的美誉和“一城十二泉”的美景,每逢秋冬季,三江、温泉谷、瑶池等温泉景区也是一派热气腾腾的景象。

仙桃游客陈文斌和朋友一同体验了夜场温泉,一行人兴致高涨,互相用小木桶泼洒温泉水,欢声笑语不断。



山水交融园林城

近日,鸟瞰咸宁城区,一座山水交融的生态宜居之城展现眼前。近年来,我市相继建成一批小而美的口袋公园,一个个公园、一条条绿道、一处处湿地点缀在城市之中,让市民尽享诗意栖居。记者 陈红菊 摄

周锋杨军与来咸考察企业机构代表座谈 在共建现代化产业体系中实现共赢发展

本报讯 记者姜明助报道:11月20日,长江产业投资集团党委书记、董事长黎苑楚,湖北文旅集团党委副书记、总经理易三平,湖北宏泰集团党委副书记、总经理张世敏,湖北银行党委副书记、行长、副董事长刘战明,华彬快速消费品集团工业执行总裁张立刚,奥瑞金集团副总裁高树军等企业、机构代表来咸考察,并出席“知音湖北·2024温泉嘉年华”第十二届咸宁温泉文化旅游节启动仪式。市委书记周锋,市委副书记、市长杨军和企业、机构代表座谈交流,进一步深化互利合作,实现共赢发展。

与会企业、机构代表对第十二届咸宁温泉文化旅游节正式启动表示热烈祝贺,分别介绍了各自企业、单位与咸宁合作领域、在咸投资项目发展成效、下一步投资合作计划,对咸宁市委、市政府予以的关心支持表示衷心感谢。大家一致表示,咸宁区位优势、产业基础等优势明显,发展潜力和空间巨大,特别是党委、政府重诺践诺,营商环境持续优化,充分坚定了企业在咸投资兴业的信心、决心。下一步,将深度融入咸宁发展大局,主动对接全市“5+4”现代化产业体系建设,发挥自身优势,加大投资合作力度,为助力咸宁经济社会高质量发展贡献更大力量。

周锋、杨军对企业家朋友、机构代表来咸考察、投资合作表示热烈欢迎,对各家企业、机构为咸宁经济社会发展作出的贡献表示衷心感谢。市领导表示,当前,咸宁正在深入学习贯彻习近平总书记考察湖北重要讲话精神,认真落实党的二十届三中全会和省委十二届七次全会决策部署,重点发展食品饮料、大健康、新型建材、装备制造、文化旅游等五大主导产业,大力培育电子信息、生物医药、新材料、绿色能源等新兴产业,构建“5+4”现代化产业体系发展体系。希望大家一如既往地支持咸宁发展,深耕咸宁,发挥优势所长,进一步深化与咸宁的合作,在共建“5+4”现代化产业体系中同频共振、同向发力、互促共赢。市委、市政府及各职能部门将持续优化营商环境,为大家在咸业务发展、深化合作创造良好环境,努力实现合作共赢、多赢。

北京金沙江联合资本管理公司董事长潘晓峰,北京美联桥科技集团有限公司董事长景建周,北京安利华汽车有限公司创始人、董事长吴泽安,江西新力传感科技有限公司创始人、董事长孙晖,市领导乐建舜、李丽分别参加相关座谈交流。

第十二届咸宁温泉文化旅游节温泉产业发展研讨会召开 共谋温泉产业新未来

本报讯 记者吴文谨、王麒、赵娟、通讯员魏昕报道:11月20日,第十二届咸宁温泉文化旅游节温泉产业发展研讨会召开,来自海内外知名专家学者齐聚一堂,为温泉产业高质量发展建言献策,共绘蓝图。

中国科学院院士、中国地质大学(武汉)原校长王焰新,联合国世界旅游组织旅游大使祝善忠,世界温泉及气候养生联合会副主席查尔斯·戴维森,丹麦西海岸勒姆岛水疗度假中心投资运营经理马兹·克里斯蒂安·霍尔福特,云南省温泉与水疗行业协会会长何少泉分别上合作主题演讲,围绕健康地学与温泉康养产业、世界温泉产业变革及创新、温泉的产业化融合发展等问题,发表真知灼见。

在随后的嘉宾座谈环节,中国国际旅行社社副经理赵红宇,中旅旅行粤港澳区域公司总经理张岩,咸宁温泉协会会长张钟芳等与会嘉宾以咸宁为例,先后就温泉旅游产业转型升级、打造康养、医养特色旅游IP,与世界接轨、打造湖北温泉名片等话题进行现场交流。大家畅所欲言,各抒己见,现场气氛热烈而融洽,赢得了观众的阵阵掌声。

大家一致认为,当前,温泉旅游方兴未艾,健康、养生等元素不断融合,温泉度假村、温

泉酒店等新业态应运而生,为人们提供了更加多元的休闲方式。随着人们对健康生活方式的不断追求,现代科技、艺术与传统温泉的深度结合,温泉文化必将迎来发展新阶段,为人们带来更加丰富多彩的温泉体验。咸宁温泉素有“华中第一泉”的美称,是湖北十大旅游名片之一,也是咸宁旅游的核心品牌,发展温泉康养旅游,咸宁大有可为。

与会代表们一致表示,希望咸宁大力开发“温泉+”系列产品,积极探索新模式、新业态、新产品,围绕三国文化、万里茶道、红色旅游、康养旅居、乡村旅游、赏花品桂、冰雪滑雪等特色主题,打造系列精品旅游线路,进一步擦亮“中国温泉之城”金字招牌,全力打造华中康养胜地。

本次研讨会,还吸引了国内外学术研究、行业管理、协会组织、景区运营商、旅行社等行业代表参加。他们纷纷表示,此次研讨会带来了宝贵的启示和收获,对于推动咸宁温泉旅游产业的转型升级具有重要的指导意义。这次研讨会让大家看到了温泉旅游产业的广阔前景和无限可能,将积极借鉴各位专家的意见和建议,努力提升景区的服务品质和管理水平,为游客提供更加优质的温泉旅游体验。

今日导读

携手推动温泉旅游康养产业高质量发展

(详见第七版)